
1. Veronika Sládková, bankovní pracovnice České Budějovice

„Musím říci, že mě výuka v Jazykovce Petra opravdu baví. Kurz je interaktivní a každá hodina
je pro mě zážitkem. Kolikrát se až divím, že je ta hodinka už pryč :-) Atmosféra při kurzu je
přátelská a uvolněná a člověk se necítí hloupě, i když se nevyjádří úplně správně. Lektor je
naprostý profík, který je na každou hodinu perfektně připravený. Zároveň ale oceňuji i jeho
lidský přístup, a tak je výuka nejen přínosná, ale mnohdy i zábavná.“

Hodnoceno 16.9.2017 z IP: 46.135.2.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

Jazykovka Petra
České Budějovice

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 5. 9. 2019 evidujeme těchto 6 ověřených osobních doporučení:

6 osobních doporučení
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2. Jindřich Zíka, hudebník

„Ochota vyjít lidem vstříct. Široký výběr jazyků i intenzity výuky. Individuální i skupinová výuka.
Pěkné a příjemné prostředí. Milí a ochotní lektoři.“

Hodnoceno 10.9.2017 z IP: 93.91.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Jonáš Kříž, student gymnázia České Budějovice

„Oceňuji příjemnou a přátelskou atmosféru při výuce, individuální přístup k řešení konkrétních
potřeb studentů a v neposlední řadě pestrost a zábavnost jednotlivých lekcí. Velmi se vážím
vstřícnosti paní ředitelky a její snahy vyhovět všem požadavkům. Tuto jazykovou školu vřele
doporučuji všem případným zájemcům o studium.“

Hodnoceno 8.9.2017 z IP: 188.120.222.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Renata Valešová, učitelka na ZŠ Brloh

„Ve škole panuje velmi příjemná, uvolněná a přátelská atmosféra. S formou výuky jsem
spokojená – vyhovuje mi rozvržení hodiny i náročnost. Velmi oceňuji také flexibilitu a vstřícnost
ohledně nezbytné aktuální jednorázové změny v rozvrhu. Paní ředitelka Petra Schacherlová je
velmi příjemná žena s velkou praxí. Dokáže vysvětlit záludnosti cizího jazyka a vážím si
zejména její velké trpělivosti. Oplývá optimismem, dokáže člověka povzbudit a na každé
hodině se s ní člověk od srdce zasměje. Je náročná ve svých požadavcích na nás studenty, což
je to nejlepší, co pro nás může udělat, neboť se nám naše snaha posléze zůročuje v našich
výsledcích. “

Hodnoceno 7.9.2017 z IP: 90.181.19.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Karel Svoboda, IT manažer České Budějovice

„Do jazykové školy Petra docházím již několik let a konečně jsem se z pozice věčného
začátečníka posunul někam do levelu "fluent speaker". Oceňuji systematičnost hodin Petry
Chlebníčkové-Schacherlové, kdy gramatika měla návaznost, slovní zásoba byla postupně
nabalována a zdánlivě drsná přísnost pančelky při vyžadování přinesla své ovoce. Mně
osobně ovoce ve formě FCE. Kdyby se mne někdo ptal na názor, tak mu tato "školní škamna"
jednoznačně doporučím :-)“

Hodnoceno 7.9.2017 z IP: 176.62.236.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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6. Daniela Zelenková, učitelka České Budějovice

„ S kurzy jsem velmi spokojena, vyhovuje mi naprosto osobní přístup. Atmosféra je velmi
přátelská, domácká. Líbí se mi pravidelné setkávání na akcích mimo školu několikrát do roka.
Lektoři jsou zkušení a výuka je šitá na míru potřebám studenta, je motivován ke komunikaci, vše
je velmi přirozené, bez stresu ale zároveň profesionální. Určitě doporučuji!“

Hodnoceno 7.9.2017 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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